

# Динамика реальных дел

← Начало на стр. I

К территории завода прилегал Первоуральский металлургический колледж, в котором расположен учебный центр «Институт развития дуального образования». Он стал следующей точкой маршрута Евгения Куйвашева и Артёма Жоги. Учебный центр создан в 2011 году в результате государственно-частного партнерства с правительством Свердловской области. С 2022 года опорным работодателем является компания CYBERSTEEL. Особенностью обучения является реализация дуального подхода по специальной программе «Будущее белой металлургии»: 40% времени обучения – теория, 60% – практика на тренажерах, в том числе виртуальной реальности, и в действующих цехах с наставниками-практиками. Напомним, Первоуральский металлургический колледж входит в федеральный проект «Профессионалитет», предполагающий обучение студентов под конкретный запрос предприятия.

Тема образования продолжилась в лицее №21. Глава Свердловской области продемонстрировал полпреду, как отремонтировали школу за последние пять лет. Евгений Куйвашев и Артём Жога побеседовали с лицеистами, а также осмотрели модернизированные кабинеты технологии с новыми станками и интерактивными панелями, естественно-научный центр с лаборантно-диагностическим комплексом и интерактивным анатомическим столом, а также центр информационных технологий, куда были закуплены квадрокоптеры, компьютеры и новейшее оборудование для системного администрирования.



В Первоуральске Евгений Куйвашев пообщался с учениками недавно отремонтированного лицея №21

Последней точкой маршрута стала поликлиника №3 в микрорайоне Динас, которая готовится к капитальному ремонту. Там Евгений Куйвашев и Артём

Жога пообщались с местными жителями. Обсуждались вопросы работы городского коммунального хозяйства и общественного транспорта. Евгений Куйвашев дал поручения региональному правительству и администрации города детально проработать все вопросы жителей и предложить оптимальные решения.

Также Евгений Куйвашев сообщил первоуральцам о решении вопроса по приему пациентов во время ремонта поликлиники №3. Она продолжит свою работу, медицинская помощь будет оказываться в полном объеме. Губернатор отметил, что медучреждения региона традиционно не прекращают прием пациентов во время модернизации, и напомнил, что первый этап ремонтных работ проводился в 2022 году.

све.рф

Капремонт домов Свердловской области вышел на завершающую стадию

Капремонт домов Свердловской области вышел на завершающую стадию

Капитальный ремонт общего имущества в домах Свердловской области, запланированный на 2024 год, выходит на финишную прямую. По состоянию на первую декаду ноября строительные-монтажные работы, проводимые в рамках нацпроекта «Жилье и городская среда», выполнены на 95%. Выйти на стопроцентное выполнение капремонта во всех 774 домах, стоящих в плане на этот год, Фонд планирует к концу декабря. Об этом рассказал Станислав СУХАНОВ, генеральный директор областного Фонда капитального ремонта.

– Выполнение работ на уровне 99% подрядчики показывают в городах Южного управленческого округа. По Восточному управленческому округу готовность в целом по городам составляет – 98%, в Северном – 96%, в Горнозаводском – 94%, в Западном и Центральном – целевые показатели по капремонту завершены на 93%. Общая стоимость затрат на выполнение ремонтной кампании текущего года, с учетом расходов на строительные материалы, составит порядка 7 млрд рублей, – пояснил Станислав Суханов.

Отметим, что в 2025 году Фонд продолжит реализацию программы капремонта многоквартирных домов. В общей сложности на следующий год за счет средств фонда запланировано обновить порядка 800 жилых зданий области.

све.рф

## Жизнеописания: очевидное и невероятное

III Региональный форум «БИБЛИОННАЛЕ#НАУРАЛЕ» посвящен самому популярному в наши дни жанру

Ирина КЛЕПИКОВА

14 – 16 ноября на площадке главного книгохранилища региона, в Белинке, пройдет III Региональный библиотечно-книжный форум. За три дня состоится 35 мероприятий. Как не упустить самое интересное для себя?

– Нынешний библиотечно-книжный форум посвящен жанру, известному с античности, распространенному уже и в Древней Руси, – биографии. А это не только известная книжная серия «ЖЗЛ». Жизнеописанием становится все: автобиографии, семейные фото, жития и апокрифы, мемуары и воспоминания современников, литературный автофикшн и блогосфера, в которой в онлайн-режиме пишутся сотни тысяч личных историй жизни..., – подчер-

кивает заместитель директора Белинки Елена Гармс.

В серии творческих встреч и лекций «Люди с биографией» предпочтение будет отдано жизнеописаниям знаковых фигур отечественной литературы – Михаил Булгаков, Василий Шукшин, Фазиль Искандер, Черубина де Габриак... Читатели встретятся с известными литераторами, авторами полюбившихся жизнеописаний: ректором Литературного института писателем Алексеем Варламовым, критиками и публицистами Михаилом Гундариним, Еленой Позгорелой, Татьяной Ясниковой.

Гостей Библионнале ждет и увлекательная серия «диалогов», потому что порой над жизнеописанием одного и того же героя трудятся разные люди. В «Сравнительной сессии», например, речь пойдет о вы-

дающемся уральском сказителе Павле Бажове. Недавно, с небольшим временным разрывом, о нем вышло две книги. Биография Бажова в серии «Жизнь замечательных уральцев» написал Владимир Сутырин, писатель, сценарист и режиссер, а в серии «ЖЗЛ» – журналист и публицист Александр Федосов. Они и встретятся в диалоге.

– Но уральская идентичность в литературе – это не только Бажов и его сказки, – говорит арт-куратор, автор концепции «Библионнале на Урале» Евгений Иванов, он же – автор изданной специально к форуму книги «Несметная полка». – Это очерки о 25 уральских писателях «послебажовского периода». Сегодня, увы, они мало кому известны. Мы должны знать свою историю, надо переиздавать эти книги. И об этом тоже речь пойдет на форуме...

Что еще ждет участников «БИБЛИОННАЛЕ#НАУРАЛЕ»? Писатель Наталья Паэгле в лекции «Лев Вейберт: офорт судьбы» расскажет о первом художнике-офортисте Урала. Историк моды Любовь Шокурова познакомит с... гардеробом Хозяйки Медной горы, а педагог центра «Каравелла» Дарья Крапивина продемонстрирует, как работала с этой темой на практике, создавая ее костюм. Как открывают тайны родного края, можно познакомиться на «Марафоне путешественников: Урал и народы, его населяющие» (шесть часов живого общения, в том числе с уральцами-членами Русского географического общества). И многое другое.

– Свердловская область – один из лидирующих регионов в литературном пространстве России, – говорит начальник отдела музейной, библиотеч-

ной и культурно-досуговой деятельности регионального министерства культуры Наталия Шибанова. – «БИБЛИОННАЛЕ#НАУРАЛЕ» – важнейшая часть большой работы писателей, издателей, библиотекарей, переводчиков в желании вернуть в общество роль Книги как источника информации. Поэтому министерство поддерживает форум финансово и нынче выделено на него 800 тыс. рублей...

Организаторы ожидают до двух тысяч гостей на форуме. Вход везде свободный, бесплатный. Единственное: в ожидании большого количества участников Белинка просит зарегистрироваться на мероприятиях Библионнале.

Полностью читайте на сайте облгазета.рф

